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^kqb`babkqbp
� Vale la pena recordar el ano 2006

� La protecci�n social reclama un cambio de enfoque ante el nuevo orden global y sus
repercusiones en las sociedades nacionales.

� El mercado del trabajo no ha demostrado una capacidad incluyente ni en t�rminos de
generaci�n de trabajo decente ni de niveles contributivos.

� Necesitamos de una solidaridad integral, en que se combinen mecanismos
contributivos y no contributivos.

� Un nuevo pacto social que tenga a los  derechos sociales como horizonte normativo,
y a las desigualdades y restricciones presupuestarias como limitaciones que es
necesario reconocer y enfrentar.
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� Los trabajadores asalariados en relaci�n de dependencia no han crecido lo suficiente
� Todav�a quedan mas de 140 millones de trabajadores que  no cotizan
� El problema es mayor en las �reas rurales, entre personas con bajos niveles de

educaci�n y con bajos niveles de productividad
� La cobertura ha mejorado pero persisten las inequidades
� Las prestaciones no contributivas han ayudado a mejorar la cobertura
� El nivel de suficiencia de las prestaciones es muy malo
� La situaci�n entre las mujeres es siempre peor.
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1. Replantear la protecci�n social en el marco de una solidaridad integral,
2. Combinando mecanismos contributivos y no contributivos.
3. Los derechos sociales como horizonte normativo,
4. Desigualdades y restricciones presupuestarias como limitaciones que es

necesario reconocer y enfrentar.
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El art�culo 25.1 de la Declaraci�n Universal de los Derechos Humanos de 1948 dice:

Toda persona tiene derecho a un nivel de vida adecuado que le asegure, as� como a su familia,
la salud y el bienestar, y en especial la alimentaci�n, el vestido, la vivienda, la asistencia m�dica
y los servicios sociales necesarios; tiene asimismo derecho a los seguros en caso de
desempleo, enfermedad, invalidez, viudez, vejez u otros casos de p�rdida de sus medios
de subsistencia por circunstancias independientes de su voluntad .
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Los sistemas pueden financiarse con dos tipos de aportes

Contributivos (vinculados a la remuneraci�n y aportados por empleadores y empleados)
No contributivos aportados por el presupuesto de la naci�n

Los incentivos para cotizar depender�n de la formula de beneficio

Beneficio definido
Contribuciones definidas
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